



ЭХО ПРОШЕДШИХ ПРАЗДНИКОВ

## Помощники Деда Мороза

В канун Нового года порадовали маленьких жителей района, воспитанников Детского сада №3, своими поделками юные участники волонтерской студии "Доброцентр+" Центра творчества, отдыха, туризма детей и молодежи.

Вместе с педагогом Ольгой Николаевной Ивановой ребята мастерили елочные игрушки из самого разного материала. А наставником и куратором этой работы у волонтеров был педагог дополнительного образования Андрей Алексеевич Щукин. Ребята-волонтеры очень старались, вкладывали в свои работы всю душу и творческую фантазию. И, надо сказать, что результаты у них получились замечательные -

яркие и красивые елочные игрушки индивидуального производства. Потом была проведена жеребьевка, по результатам которой игрушки было решено передать в дошкольное образовательное учреждение №3. Все елочные игрушки, оформленные как Новогодний подарок, вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой были переданы сотрудникам ДОУ, которые позже украсили ими елочку для своих воспитанников.

**Александр БОГАЧЕВ,  
Вячеслав КУЧЕРОВ,  
волонтеры студии "Доброцентр+"  
и студии "Юный журналист"**

## ПФР назвал возраст выхода на пенсию в 2021 году

### ВОЗРАСТ ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ В ЭТОМ ГОДУ УВЕЛИЧИВАЕТСЯ НА 1,5 ГОДА

В наступившем году россиян ждет повышение возраста выхода на пенсию. В рамках реализуемой в стране реформы пенсионный возраст, как для мужчин, так и для женщин, будет увеличен на полтора года.

Согласно приведенной Пенсионным фондом России таблице, в текущем году на пенсию могут рассчитывать женщины в возрасте 56,5 лет и мужчины в возрасте 61,5 лет. Так же обязательным условием для выхода на пенсию с этого года является 12-летний трудовой стаж.

У некоторых категорий граждан возраст выхода на пенсию не меняется. В частности, прежний возраст сохраняется для большинства россиян, имеющих право на досрочное назначение пенсии. К таким относятся жители страны, чьи условия труда признаны тяжелыми, опасными или вредными.

Кроме того, согласно новому законодательству, россиян предпенсионного возраста теперь не могут уволить.

### Переходный период по повышению пенсионного возраста

Год рождения женщины	Возраст	Год выхода	Коэффициенты	Стаж
1964 I полугодие	55,5	2019 II полугодие	16,2	10
1964 II полугодие	55,5	2020 I полугодие	18,6	11
1965 I полугодие	56,5	2021 II полугодие	21	12
1965 II полугодие	56,5	2022 I полугодие	23,4	13
1966	58	2024	28,2	15
1967	59	2026	30	15
1968	60	2028	30	15

Год рождения мужчины	Возраст	Год выхода	Коэффициенты	Стаж
1959 I полугодие	60,5	2019 II полугодие	16,2	10
1959 II полугодие	60,5	2020 I полугодие	18,6	11
1960 I полугодие	61,5	2021 II полугодие	21	12
1960 II полугодие	61,5	2022 I полугодие	23,4	13
1961	63	2024	28,2	15
1962	64	2026	30	15
1963	65	2028	30	15

## Первым в области в этом году родился Станислав

В Саратовской области после боя курантов 1 января первым на свет появился мальчик. Родители назвали его Станиславом. Об этом в своем инстаграм-аккаунте сообщил губернатор Валерий Радаев.

"Дорогие друзья, поздравляю всех с наступившим новым годом! Но особые слова поздравления сегодня семье Шеяновых с важным событием - 1 января 2021 года в 00:01 родился мальчик.

От всей души желаю всем юным жителям Саратовской области крепкого здоровья, а родителям - счастья и благополучия", - написал глава региона.

Всего за первые новогодние сутки в области родились 33 ребенка: 19 мальчиков и 14 девочек.

## Наши биатлонисты завоевали "золото"



Сборная РФ по биатлону победила в смешанной эстафете "4 по 6 км" на Кубке Мира в немецком Оберхофе. Ульяна Кайшева, Светлана Миронова, Александр Логинов и Эдуард Латыпов прошли дистанцию за 1 час 8 минут 21,7 секунды и использовали при этом 7 дополнительных патронов.

Вторыми стала сборная Норвегии. На третьем месте оказались французские биатлонисты.

Перед стартом стало известно, что у саратовца Александра Логинова в семье горе: ушел из жизни отец, однако спортсмен принял решение выступать, невзирая на утрату.

### ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

## За несообщение о преступлении грозит уголовная ответственность по ст.205.6 УК РФ

Статьей 205.6 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за несообщение о преступлении.

Несообщение о преступлении представляет собой несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лице, которое готовит, совершает или совершило хотя бы одно из указанных в статье 205.6 Уголовного Кодекса Российской Федерации преступлений. Это преступления террористической, экстремистской направленности, посягательства на жизнь государственных деятелей, вооруженный мятеж и другие резонансные преступления.

Органами власти, уполномоченными рассматривать сообщения о преступлениях, являются органы прокуратуры, внутренних дел, ФСБ и другие органы.

Не могут быть привлечены к уголовной ответственности супруги или близкие родственники лица, готовящего или совершившего соответствующее преступление, а также священнослужители, в случае сообщения им о преступлении на исповеди и адвокаты, если соответствующие обстоятельства стали им известны в связи с обращением за юридической помощью или в связи с ее оказанием.

При этом лицо не может быть привлечено к уголовной ответственности за несообщение о преступлении, о котором ему стало известно более двух лет тому назад.

За несообщение о преступлении установлено наказание:

- штраф в размере до 100 тысяч рублей или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев,
- принудительные работы на срок до 1 года,
- лишение свободы на срок до 1 года.

**М.В. ВАГАНОВ,  
Красноармейский межрайонный прокурор**

### Страница календаря:

**14 января**

**1700 год** - Пётр I велел русским дворянам носить короткие европейские костюмы вместо старинной длинной одежды.

**1814 год** - открытие Императорской Публичной библиотеки.

**1902 год** - открыто движение поездов по участку Маньчжурия-Харбин Китайско-Восточной железной дороги.

**1929** - образована Московская область.

**1943** - война на Тихом океане: началась эвакуация японских войск с острова Гуадалканал.

**1966** - катастрофа прототипа Ту-134. Погибли 8 человек.

**1969** - в результате пожара на борту авианосца ВМС США "Энтерпрайз" в районе Гавайских островов погибли 27 человек, уничтожено 15 самолётов.

**1998** - Верховная рада ратифицировала Договор о дружбе, сотрудничестве и партнерстве между Российской Федерацией и Украиной.

**2005** - космический зонд "Гюйгенс" совершил посадку на Титан. Космический аппарат "Кассини-Гюйгенс", запущенный в 1997 году, благополучно преодолел 4 млрд километров и прилетел к цели своего путешествия.

Титан считался самой крупной луной во всей Солнечной системе. По наземным измерениям его диаметр оценивался в 5800 км, что даже больше диаметра планеты Меркурий и гигантского спутника Юпитера Ганимед. Но оказалось, что астрономы видят не его поверхность, а плотную атмосферу Титана. Во всей Солнечной системе ни один спутник не имеет атмосферы; у некоторых есть лишь ее следы. Это довольно массивное тело, вдвое массивнее Луны, несмотря на массивность, средняя плотность Титана в 2 раза меньше плотности Луны. Еще одно сравнение: Титан находится в 3 раза дальше от Сатурна, чем Луна от Земли, но из-за большой массы Сатурна затрачивает на один оборот всего 15 суток, то есть вдвое меньше, чем Луна.

**2010** - Часы конца света (судного дня) переведены на одну минуту назад. Часы Судного дня - метафорическая оценка риска уничтожения нашего мира. Их придумали в американском журнале "Бюллетень учёных-ядерщиков" в 1947 году.

Решения принимает Совет по науке и безопасности, куда входят ученые и эксперты из разных областей, в нем - 13 лауреатов Нобелевской премии. Совет собирается дважды в год и обсуждает последние события. Правда, время на часах меняют редко: за 73 года это произошло менее 30 раз.

С 2007 года эксперты стали учитывать риски для человечества, которые возникают не только из-за ядерного оружия, но и других технологий. Тогда среди угроз появилось изменение климата, вызванное деятельностью человечества. По мнению "часовщиков", с 1995 года человечество медленно, но верно движется к полуночи. За это время часы переводили вперед целых восемь раз - и только один раз на минуту назад. Это случилось в 2010 году, после того как США начали переговоры с Россией на счет нового договора о СНВ. В 2020 году часы показывают без 100 секунд полночь, т.е. их перевели вперед на 20 секунд.